

Протокол

№

гр. София, 24.02.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, II КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 24.02.2023 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Николай Ангелов

ЧЛЕНОВЕ: Наташа Николова
Георги Бозуков

при участието на секретаря Зорница Димитрова и при участието на прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер **5228** по описа за **2022** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11,04 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ В. Т. А. – редовно призован, явява се лично, не се представлява.

ОТВЕТНИКЪТ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА – редовно призован, не се представлява.

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор К..

СТРАНИТЕ (поотделно) - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА отговор заедно с уточнение на касационната жалба, депозирано от касатора и становище по уточнението.

КАСАТОРЪТ А. - Поддържам касационната жалба. Моля да се призове д-р Б. – директор на медицинския център на затвора в [населено място].

Моля да бъде изискана справка-информация относно наличните ми финансови

средства на сметката ми към затвора в С. от 26.2.2021-15.3.2021 г.

Моля да бъде изисквана справка от ортопед – д-р К. УМБАЛ „К.“ [населено място] за това, има ли поставени метални платки в дясната ми ръка и дали е противопоказно за мен ядрено-магнитно изследване. Няма да соча доказателства.

ПРОКУРОРЪТ – Искането за разпит на свидетел е недопустимо в касационното производство. Останалите писмени доказателства са събрани по административно дело № 3993/2021 г. по описа на АССГ, поради което считам, че исканията са неоснователни. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

По направените искания,
СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

На основание чл. 219 АПК недопустими се явяват в касационното производство свидетелските показания, поради което оставя без уважение искането за разпит на свидетел

Досежно исканите писмени справки, касаещи наличните средства на касатора от сметката на затвора в [населено място], както и справка от ортопед от УМБАЛ „К.“ [населено място], досежно противопоказност на изследването с Я., съдът намира, че подобен тип писмени доказателства са налични в рамките на първоинстанционното производство, поради което не се налага допълнително отлагане на производството за изискването на нови писмени доказателства и

ОПРЕДЕЛИ:

ОСТАВЯ без уважение искането за изискване на писмени доказателствени средства, конкретизирани от касатора в настоящото производство.

С оглед липсата на доказателствени искания, делото е изяснено от фактическа и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ

КАСАТОРЪТ А. - Представям писмени бележки. Медицинските задължения са на ГДИН и учудващо е, че до днешна дата не мога да се преборя с моята операция на ръката. Не мога да направя Я., тъй като отвсякъде получавам препятствия и спънки. Това е от 2019 г. до днешна дата. Всички ме възпрепятстват умишлено. Това, което е написано в решението, което е казано от лекарите, всичко е измислено, както и написаното в решението, че съм агресивен. Всичко, което е зависило от мен, аз съм осигурил финансовите средства. Те са били налични, и се надявах да получа медицинско обслужване, но нещата не се получиха.

ПРОКУРОРЪТ – Касационната жалба е неоснователна. Не са налице касационни основания за отмяна на обжалваното решение по административно дело № 3993/2021 г. по описа на АССГ.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,11 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: